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คำสั่งมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
 วิทยาเขตนครศรีธรรมราช
ที่  0758/๒๕62
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการตรวจติดตามกิจกรรม ๕ส+ (5s PLUS) ประจำปีการศึกษา 2561 (ภายใน)
-------------------------------------

ตามที่ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ดำเนินการตรวจติดตามกิจกรรม ๕ส+(5s PLUS) มาอย่างต่อเนื่อง เพื่อเป็นการเพิ่มพูนประสิทธิภาพและคุณภาพในการปฏิบัติงาน และเป็นฐานในการพัฒนาไปสู่การจัดทำระบบมาตรฐานสากลและสอดคล้องกับแนวทางในการดำเนินงานประกันคุณภาพการศึกษาตามระบบประกันคุณภาพการศึกษา “ศรีวิชัย QA” นั้น


เพื่อให้การดำเนินงานกิจกรรม ๕ส+ (5s PLUS) ของสำนักงานวิทยาเขตนครศรีธรรมราช พื้นที่ ทุ่งใหญ่ ดำเนินไปด้วยความเรียบร้อย วิทยาเขตนครศรีธรรมราช จึงแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจติดตามกิจกรรม ๕ส+ (5s PLUS) ประจำปีการศึกษา 2561 (ภายใน) ดังรายชื่อต่อไปนี้



1. ผศ.ยืนยง  

วาณิชย์ปกรณ์ 

ประธานกรรมการ
2. นายคมสัน

นันทสุนทร

กรรมการ
3. นางพิชามญชุ์  
วัฒนสุข


กรรมการ
4. นางสาวศิริวรรณ
วงศ์กูล


กรรมการ
5. นางสาวปานหทัย
ปานสิทธิ์

กรรมการ

6. นายเจษฎา

มนตราลักษณ์

กรรมการ
7. นางสาวสุพิศตา
พัสมุทร


กรรมการ
8. นายสุชาติ

ศรีมาลา


กรรมการ
9. นางสาวศมล

ปัตตานี


กรรมการ

10. ผศ.สารคาม

แก้วทาสี


กรรมการและเลขานุการ

11. นางดารุณี

พรานชู


กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ


คณะกรรมการตรวจติดตามกิจกรรม ๕ส+ (5s PLUS)  มีหน้าที่



- จัดทำแผนการตรวจติดตามประเมินผลกิจกรรม ๕ส+ (5s PLUS) (ภายใน) โดยประธานกรรมการประสานงานกับหน่วยงานภายในสำนักงานวิทยาเขตนครศรีธรรมราช พื้นที่ทุ่งใหญ่ ที่รับการตรวจ
- ดำเนินการตรวจติดตามประเมินผลกิจกรรม ๕ส+ (5s PLUS) (ภายใน) ให้เสร็จสิ้นก่อนการตรวจติดตามจากคณะกรรมการของมหาวิทยาลัย



- จัดทำรายงานผลการตรวจติดตามประเมินผลกิจกรรม ๕ส+ (5s PLUS) (ภายใน)  


ทั้งนี้ ให้บุคลากรที่ได้รับการแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่ด้วยความรับผิดชอบ มีประสิทธิภาพเกิดผลดีต่อทางราชการ และรายงานผลการตรวจติดตามกิจกรรม 5ส+ (5s PLUS) มายังวิทยาเขตนครศรีธรรมราช



สั่ง   ณ  วันที่  28  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  ๒๕62
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                                                             (รองศาสตราจารย์จารุยา   ขอพลอยกลาง)
                   
       รองอธิการบดีประจำวิทยาเขตนครศรีธรรมราช
